
1 

 

                                                              Komisiji za žalbe Saveta za štampu 

 

Kao član Komisije za žalbe Saveta za štampu, na osnovu člana 19 Statuta 

Saveta za štampu i člana 3 tačka 6 Poslovnika o radu Komisije za žalbe, 

podnosim žalbu na tekst pod naslovom: “Žalba na tužioca u slučaju Grocka” 

(nadnaslov: Otkrivamo Milovanović suočen s optužbama).  

Tekst je postpisan sa “Ekipa Srpskog telegrafa”, i objavljen u štampanom 

izdanju lista Srpski telegraf od 21.11.2022. godine (u prilogu žalbe). 

 

Molim Komisiju da se izjasni se da li postoji prekršaj Kodeksa novinara 

Srbije. 

Po mojoj oceni prekršeni su: Poglavlje I tačke 1,2,4, 5 i Poglavlje V tačke 1, 

2 i 3 Kodeksa. 

 

Dokument koji je citiran u tekstu je završna reč Vladimira Mihailovića iz 

februara 2021. Godine na suđenju za paljenje kuće novinara Milana 

Jovanovića. 

Tekst je objavljen 21.11, 2022, godine, a objava je usledila posle incidenta 

tužioca Predraga Milovanovića (javnog tužioca u tom predmetu) i šefa Višeg 

tužilaštva u Beogradu Nenada Stefanovića, u okviru kampanje nekih medija 

da diskredituju tužioca Milovanovića i tako utiču na ishod suđenja za 

paljenje kuće novinara Milana Jovanovića i prebijanje novinara Željka 

Matorčevića, (povreda Poglavlja 1 tačke 1). 

 

U tekstu je zaključeno da je tužilac Milovanović znao za navodne pretnje 

policije Mihailoviću, i da je „obećavao šest meseci kućnog pritvora u 

zamenu za lažno svedočenje“,  (povreda Poglavlja 1 tačaka 2 i 5). 

 

„Ekipa Srpskog telegrafa“, kao potpisnik teksta, nije pribavila izjave/ 

komentare tužioca Milovanovića i advokata  branioca Vladimira 

Mihailovića, za kojeg Mihailović, u dokumentu koji je citiran u tekstu, 

navodi da je prisustvovao njegovom sastanku u sa tužiocem Milovanovićem.  

Antrfile u kojem je navedeno da je Srpski telegraf „pokušao da dobije 

komentar od tužioca, ali da on nije odgovarao na SMS poruke i telefonske 

pozive“  ne može biti opravdanje za nepoštovanje Kodeksa novinara Srbije. 

Posebno, jer tekst nije dnevno informativnog karaktera - citirani dokument je 

star godinu i devet meseci - i nije nužno morao da bude objavljen 

21.11.2022. godine , već je obavljivanje moglo da sačeka pribavljanje 

komentara  tužioca i advokata, (povreda Poglavlja 1 tačke 4). 
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„Ekipa Srpskog telegrafa“, kao potpisnik teksta, poklonila je apsolutnu veru 

Vladimiru Mihailoviću, (Povreda Poglavlja V tačke 1,2 i 3). 

 

U Beogradu, 13.01.2023. godine        

  

                                                                       Podnosilac žalbe                                                                             

                                                                                                                      

 

 

                                                                       

                                                                       Zlatko Čobović           


